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Předmluva

Tento dokument (EN 446:2007) byl vypracován v technické komisi CEN/TC 104 „Beton a související
výrobky“, jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2008 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do dubna 2008.

Tato norma nahrazuje EN 446:1996.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa,
Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Úvod

U konstrukcí z dodatečně předpjatého betonu představuje injektování kabelů důležitou činnost.
Záměrem této evropské normy je stanovit postupy injektování, jejichž dodržování bude předpokladem
splnění požadavků uvedených v prEN 13670.

Hlavním účelem injektování je:

Zajistit ochranu oceli předpjaté výztuže proti korozi;●

Zajistit spojení oceli předpjaté výztuže s pláštěm kabelů, pokud je to uvažováno v návrhu konstrukce;●

Umožnit převedení pevnosti v tlaku v konstrukci ve směru příčném k vnitřním kabelům;●

Vyplnit všechny dutiny, kde by se mohla shromáždit voda a způsobit poškození mrazem.●

Zkušební režim předpokládaný touto evropskou normou obsahuje tři úrovně:

Počáteční zkoušky typu a auditní zkoušení v souladu s EN 447;1.
Zkoušky pro potvrzení vhodnosti vybrané injektážní malty pro konkrétní projekt v souladu s touto normou;2.
Inspekce během výroby injektážní malty pro konkrétní projekt v souladu s touto normou.3.

Zkušební metody pro každý zkušební režim jsou uvedeny v EN 445.

Systémy dokumentů CEN a EOTA jsou základem pro navrhování, provádění a výběr materiálů na
ochranu předpínacích systémů (jen hlavní moduly).

1 Předmět normy



Tato evropská norma uvádí postupy, které mají být používány při injektování kabelů dodatečně
předpínaného betonu. Jsou použitelné pro všechny druhy konstrukcí včetně mostů a budov.

Tato norma také obsahuje zkoušky vhodnosti a inspekční zkoušení injektážní malty a jejich složek pro
konkrétní projekt.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


